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H. AYUNTAMIENTO MUNICIPAL
ADMTN|STRAC|óN 2()18-202I

ACTA DE SESIÓN SOLEMNE DE CABILDO NO.2

En el municipio de Villa de Arista, San Luis Potosí, siendo las dieciséis horas con doce minutos del día veintiocho

del mes de sept¡embre del año dos mil diecinueve y encontrándose presentes y reun¡dos en el Auditorio

Municipal, los integrantes del H. Ayuntamiento de esta Admin¡stración 2018-2021, nos constiluimos para llevar

a cabo la segunda Sesión Solemne de Cabildo, para conocer el Primer lnforme de Gobierno del lng. Moisés

Aurelio Arriaga Tovar, Presidente Municipal, sobre el estado que guarda la Administración Pública Municipal

y los avances logrados sobre el Plan Municipal de Desarrollo, asícomo de las labores realizadas durante el año

que se informa.

lng. Moisés Aurelio Aniaga Tovar, Presidente Municipal.

Lic. Jesé Uriel Álvarez Viera, Sindico Municipal.

C. MaÉha Cepeda Sánchez, Regidora de Mayoría.

C. Rosa Zavala Tristán, Primer Regidora,

Lic. Paulina Rodríguez Rosales, Segunda Regidora.

lng. José lván Castillo Gámez, Tercer Regidor.

C. Aurea Cepeda Mares, Cuarta Regidora.

Lic. Zeidy Guadalupe Rodríguez Guenero, Quinta Regidora.

Quienes fueron convocados con efecto de llevar a cabo la Ses¡ón Solemne de cab¡ldo número dos, bajo el

siguiente orden del dia: 
4

'1. Pase de lista. l-l --
2. Verificación y Declaratoria de la existencia del Quórum Legal. ,l I \
3. Entrega oficial del libro que contiene el informe del primer año de actividades de la Administración j fl )

2018 - 2021a los miembros del H. Cabildo. V /
4. Presentac¡ón del Pr¡mer lnforme de Gobierno Municipal a cargo del Ing. lvloisés Aurelio Aniaga Tovar, I -Presidente Municipal de Villa de Arista, S.L.P, 

I

5. Palabras del Profesor Enrlque Martens Rodríguez, Representante personal del Sr. Gobernador I

Const¡tuc¡onal del Estado de S.L.P., Dr. Juan Manuel Caneras López

6. Clausura de la Sesión

La Secretaria del H. Ayuntamiento hace pase de lista de asistencia y hace de su conocimiento al Presidente

Munic¡pal que se encuentran presentes en esta sesión solemne 6 reg¡dores y el Síndico Municipal, por lo que

se cuenta con el quórum legal.

Toma la palabra el Presidente Munic¡pal, lng. Moisés Aurelio Aniaga Tovar y manifesta que al existir el quorum

legal es necesario ponerse de pie y declara formalmente lnstalada la Sesión Solemne de cabildo Número 2,

siendo las dieciséis horas con veinte minutos del dia veintiocho del mes de septiembre del presente añ0.
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tres, se hace entrega oficial del Iibro que contiene el informe del primer año de actividades

de la Adm¡nistración 2018-2021, quien recibe en su representación de Cabildo, la Primer Regidora, C. Rosa

Zavala Tristán,

Cumplidos los tres primeros puntos del orden del dia, se prosigue al único asunto en cartera, por lo que la

Secretaria del Ayuntamiento, Lic. Wendy Verónica Viera González le cede el uso de la palabra al lng. Moisés

Aurelio Arriaga Tovar, Presidente Municipal, el cual rinde el Primer lnforme de Gobierno de Ia

Administración Pública Municipal 2018-2021.

Al término del uso de las palabras del Pres¡dente Municipal, se le cede el uso de la palabra al representante

pesonal del Sr. Gobernador Const¡tuc¡onal del Estado de San Luis Potosí, Dr- Juan Manuel Caneras López.

Hab¡éndose agotado todos los puntos del orden del día, el Presidente l,4unicipal, lng. [,4oisés Aurelio Arriaga

Tovar, procede a clausurar formalmente esta sesión.

Siendo las d¡ecisiete horas con cincuenta minutos del mes de sepliembre del año dos mil diecinueve, se declara

formalmente clausurada esta seslón solemne de cabildo,

FIRMAS

m^.PJ,,*P
Lic.lPaulina Rodríguez Msales '

C. Martha C

Regidor

lng, José lván Castillo Gámez

Tercer R-egidor

¡,,,¿¿ cePtlc. y'rC,t¿>
C. Aurea Cepeda Mares

Cuarta Regidora

Quinta Regidora

34-14
Lic. Zeidy Guatalupe Rodríguez Guerrero

Pr¡mer Regidora


